



PARK HOTEL CONTINENTAL



БУРГАС, КК СЛЪНЧЕВ БРЯГ

Descriere PARK HOTEL CONTINENTAL 3*

Park Hotel Continental este o proprietate situată în Sunny Beach care oferă un restaurant și o piscină în aer liber cu șezlonguri și umbrele de soare. Proprietatea are servicii de recepție cu program non - stop și închirieri auto.

Camerele de la Park Hotel Continental sunt prevăzute cu seif. Curățenia în cameră se face zilnic. Proprietatea oferă camere pentru nefumători.

La Park Hotel Continental oaspeții au la dispoziție un restaurant care servește mâncare în stil bufet. Masa poate fi servită atât în interior, cât și în aer liber, pe terasă, în funcție de vreme. Oaspeții pot avea diverse băuturi răcoritoare sau alcoolice la bar.

Din facilitățile oferite de proprietate nu lipsesc facilitățile spa, unde oaspeții se pot relaxa în voie la diverse tipuri de masaj. În cadrul proprietății există piscină în aer liber pentru cei care doresc să se relaxeze și să se bronzeze. Aceasta este prevăzută cu șezlonguri confortabile, prosoape și umbrele de soare, precum și cu un bar unde oaspeții pot degusta băuturi alcoolice sau răcoritoare.

Oaspeții au la dispoziție numeroase activități, atât ziua cât și seara. În timpul zilei, la Park Hotel Continental amatorii de divertisment pot juca darts sau biliard.

Park Hotel Continental este o alegere excelentă pentru călătorii interesați de natură. Împrejurimile oferă posibilitatea organizării de tururi cu bicicleta. Park Hotel Continental oferă serviciul de închirieri biciclete contra cost.

În grădina de la Park Hotel Continental există un loc de joacă pentru copii special amenajat.

Facilitățile de la proprietate cuprind și o cameră pentru bagaje și un lounge cu Tv. Printre alte servicii se regăsesc schimb valutar și serviciul de spălătorie.

Park Hotel Continental se află la 3,2 km de Orașul vechi Nesebăr și la 20 km de Aeroportul Burgas. La cerere proprietatea organizează transfer la/de la aeroport contra cost.

Cele mai apropiate atracții de Park Hotel Continental sunt: GRAND Club - 700 m, Poștă - 1,2 km, Iceberg Party Club - 1,3 km.